

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	1	安心してこどもを産み、誰もが豊かな心を育むまち				
取組方針	1	安心してこどもを産み、育てられる環境にしよう				
取組分野	3	地域で子育てを支える環境				
施策主管部局	こども未来部					
担当課	こども政策課	保育課	学校教育課			

1. 目標指標(PLAN)

指標名	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 最終目標
地域で子育てを支える環境に関する取り組みの市民満足度割合	79.8%	84.9%	79%	81%	83%	85%	87%

2. 主な取組の評価(DO・CHECK)

(1) 地域でのこどもの居場所づくり

昨年度実施結果	課題
児童館(13館)及び集会所内児童厚生施設(12館)を設置し、児童が安心して遊ぶことができる場を提供した。各施設に児童厚生員を配置し、児童館等行事を通じ、地域児童の健全育成を図った。	施設の老朽化や人員確保に苦慮している。

(2) 放課後児童クラブの環境整備

昨年度実施結果	課題
8児童クラブにおいて民間委託にて、1年生から6年生を対象に開所した。待機児童対策として、定員に余裕のあるクラブへ児童をタクシーで移送する事業を行った。	待機児童の解消とともに、すべての児童が自分の通う小学校の児童クラブへ通所することができるよう、受入体制を整える必要がある。

(3) ファミリー・サポート・センター事業の充実

昨年度実施結果	課題
コロナ禍を機に減少した登録会員数を増加させるため、減少した原因や増加させるための要員を分析するためアンケート実施し、結果を反映したチラシを作成した。	作成したチラシを基に、子育てに協力したいと思っている人たちへ勧誘し、制度の周知を図るとともに、子育ての手助けをしてほしい人と手助けをしてくれる人と結びつける支援の輪をつくる。

(4) 子ども会活動の支援

昨年度実施結果	課題
子ども会12団体、子育てクラブ11団体及びジュニアリーダークラブへ補助金を交付した。また、子ども会育成連絡協議会の運営に対して補助金を交付し、地区子ども会活動を助長した。	地域での団体役員の担い手が少なくなってきた。

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

3. 結果と今後の方向性(ACTION)

進捗状況 (S: 蹤進中、A: 予定通り、B: 遅れ気味)	今後の方向性
A	地域で子育てを支える環境に関する取り組みの市民満足度がさらに高まるよう、各種の地域で子育てを支える環境に関する取り組みを着実に取り組んでいく。

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	1	安心してこどもを産み、誰もが豊かな心を育むまち				
取組方針	1	安心してこどもを産み、育てられる環境にしよう				
取組分野	3	地域で子育てを支える環境				
施策主管部局	こども未来部					
担当課	こども政策課	保育課	学校教育課			

4. 関連する事務事業の評価

関連する事務事業のR6決算総額:	207,918,146 円
関連する事務事業のR7予算総額:	249,801,000 円

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)					
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組					
R7予算額								
子ども会等活動費補助事業	地区における子どもの健全育成と、児童福祉の増進に資することを目的に、子ども会、ジュニアリーダークラブ及び子育てクラブへ補助金を交付する。また、子ども会活動の助長と子どもの健全育成を図ることを目的に活動する子ども会育成連絡協議会の運営に対して補助金を交付する。		改善	地域の子ども会や子育てクラブ役員の担い手不足解消のため、負担軽減ができるような組織作りと、担い手の育成が必要である。				
こども政策課				補助金交付要綱の見直しを行う。				
R6決算額 4,516,944 円	施策内優先度	B	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
R7予算額 6,879,000 円								
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
子ども会会員数	人	3,075	2,639	2,199	2,220	2,242	2,264	2,286

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)					
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組					
R7予算額								
児童館等活動運営事業	児童館(13館)及び集会所内児童厚生施設(12館)を設置し、児童が安心して遊ぶことができる場を提供する。各施設に児童厚生員を配置し、児童館等行事を通じ、地域児童の育成及び指導を行う。		改善	午後の開館時間に児童厚生員を2人ずつ配置し、こどもへの遊びの提供等を充実させる。				
こども政策課				施設の統廃合や施設運営の見直しが必要である。				
R6決算額 6,359,610 円	施策内優先度	B	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
R7予算額 6,851,000 円								
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
児童館等年間利用者数	人	60,255	77,528	89,953	90,000	90,000	90,000	90,000

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	1	安心してこどもを産み、誰もが豊かな心を育むまち				
取組方針	1	安心してこどもを産み、育てられる環境にしよう				
取組分野	3	地域で子育てを支える環境				
施策主管部局	こども未来部					
担当課	こども政策課	保育課	学校教育課			

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
児童館等維持管理事業	平成29(2017)年3月にみよし市公共施設等総合管理計画が策定され、その計画に基づき個別施設計画を策定した。特に老朽化が著しい児童館の長寿命化計画としてみよし市子育て支援施設個別施設計画を令和元(2019)年度に策定した。		現状維持	地区公共施設修繕等事業補助金は継続して実施していく。					
こども政策課				計画の見直しを行う。修繕等が必要な場合は補助金を交付する。 また施設の統廃合の検討が必要である。					
R6決算額 2,075,200 円	施策内優先度	B							
R7予算額 3,178,000 円		R6 実績		R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標		
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績						
児童館の年間利用者数	人	44,108	53,158	62,433	63,000	63,000	63,000	63,000	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
こども・子育て応援事業	子どもの孤立や貧困を防止し、子どもが健やかに育つ環境を整えるために活動する団体に、団体運営に必要な経費を助成する。 子育てや育児を応援する企業を「育エールカンパニー」として認定し、公表する。 養育費の取り決めの促進と継続した確保を図るため、対象経費を助成する。		現状維持	主な活動団体である子ども食堂の他にも、事業の目的に沿った活動団体に対して支援を広げていく。 子育てや育児を応援する企業を「育エールカンパニー」として認定し、認定証を交付する。 養育費を継続して確保するため、補助金を交付して支援する。					
こども政策課				活動団体への支援内容の定期的な見直しをしていく。					
R6決算額 422,232 円	施策内優先度	B							
R7予算額 370,000 円		R6 実績		R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標		
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績						
子ども食堂開催日数	日	46	45	45	50	55	60	65	

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	1	安心してこどもを産み、誰もが豊かな心を育むまち				
取組方針	1	安心してこどもを産み、育てられる環境にしよう				
取組分野	3	地域で子育てを支える環境				
施策主管部局	こども未来部					
担当課	こども政策課	保育課	学校教育課			

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
ファミリーサポート事業	「仕事と育児の両立のために」を目標に「子育てを助けて欲しい」(依頼会員)「子育てのお手伝いをしたい」(援助会員)と思っている方が会員となり、お互いに助け合いながら活動する。		改善	民間委託を実施し、研修方法を充実するとともに、多様なニーズに対応することができるようになる。					
保育課				研修内容の充実を図るとともに、病児病後児保育事業との連携に係るサポートに対応するため、他市の実施状況等を研究し、本市でも実施できるよう検討を行う。					
R6決算額 248,932 円	施策内優先度		B						
R7予算額 226,000 円				R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
援助活動実施数	件	1,238	743	654	900	990	1,089	1,198	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
病児病後児保育事業	保護者の子育てと就労の両立を支援するために、病気又は病気の回復期にあり集団保育等が困難で、かつ、保護者が勤務等の都合により家庭での育児を行なうことが困難な児童を一時的に預かる事業		改善	運営方法について精査し、使いやすい運営方法を検討する。					
保育課				みよし市民病院以外の病院でも実施できるよう検討する。					
R6決算額 9,954,000 円	施策内優先度		B						
R7予算額 9,954,000 円				R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
病児・病後児保育利用児童数	人	2	34	33	75	100	125	150	

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度	事業実施年度	令和6(2024)年度
基本目標	1	安心してこどもを産み、誰もが豊かな心を育むまち	
取組方針	1	安心してこどもを産み、育てられる環境にしよう	
取組分野	3	地域で子育てを支える環境	
施策主管部局	こども未来部		
担当課	こども政策課	保育課	学校教育課

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)									
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組									
R7予算額												
放課後児童健全育成事業	保護者の就労等により家庭での監護養育が難しい児童を対象に、学校の空き教室などを利用し、保護者が迎えに来るまでの間、支援員のもとで自主活動・遊びを中心とした生活の場所を提供する。 通年利用は、毎週月曜日から金曜日までの開校日。			改善	利用申込の多い天王児童クラブ及び黒笹児童クラブに各1教室づつ増設し、放課後こども教室やタクシー移送等を実施し、待機児童解消に向けた取り組みを行っていく。また、民間児童クラブ利用者の利用料負担の軽減を図るため、民間児童クラブに対し補助事業を実施する。							
学校教育課					児童が安心して過ごすことができる児童クラブの環境を整備するとともに、利用の実情に合わせた増設等を含め、待機児童解消に向けた取り組みを行っていく。							
R6決算額												
184,341,228 円												
R7予算額	施策内優先度		B									
222,343,000 円												
成果指標		R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標				
(指標名)	(単位)											
入所児童数	人	837	832	840	840	840	840	840				